واجب المحاضرة السادسة
1- اذكر عمليات الخراطة؟

2- اذكر اسباب تنوع المخارط؟
3- اذكر خمسة انواع مختلفة من المخارط؟
4- اختر الاجابة الصحيحة:
1) تستخدم مخرطة الذنبة عندما يكون عدد الشغلات وشكلها:

كبير جدا                                متنوع جدا                                متنوع والاشكال معقدة جدا

2) تستخدم المخرطة البرجية عندما:

يكون وزن الشغلة كبير             عدد الشغلات كبير جدا               الشغلة تتعدد بها عمليات القطع

ج) المخرطة الرأسية تستخدم لعمليات:
الخراطة الطولية فقط                الخراطة الواجهية فقط              كلا النوعين للشغلات الضخمة

د) المخرطة الناسخة تستخدم:
في الورش                      للقطع المعقدة ذات العدد القليل              قطعة عالية الجودة بعدد كبير

هـ) يستخدم الظرف عندما  يكون:

طول الشغلة< 100 ملم            قطر الشغلة > 100ملم                   طول الشغلة >  100ملم   
و) تستخدم الصينية عندما يكون:

طول الشغلة < 100ملم        تثبيت الشغلة من موقع غير دائري المقطع      قطر الشغلة> 12ملم

ي)يستخدم الظرف القابض عندما يكون:

قطر الشغلة> 12ملم             طول الشغلة> 100ملم                        تثبيت شغلات غير متماثلة   
5- ما هي انواع المثبتات المستخدمة في الخراطة؟

6- ما هي مكونات الزمن الكلي في الخراطة؟
7- احسب قدرة الموتور الكهربائي المطلوب توافرها بالمخرطة لخراطة شغلة بالمعطيات التالية:
· عمق القطع = 4 ملم

· قطر الشغلة = 60 ملم
· سرعة القطع = 25 م/ دقيقة
· سرعة التغذية = 0.4 ملم / دورة
· مادة الشغلة هي زهر رمادي 20
· مادة الاداة صلب سريع القطع
· معامل استغلال القدرة  = 0.8 
































